
1.  Ejecutar como à

Configurar conector multidestino 
MBO Business Pro 

Para poder realizar esta configuración, debe haberse contratado o activado previamente el conector
Multidestino:

1.  Iniciar el programa MBO Business Pro como administrador. En la ventana emergente, pulsar “Sí”
para confirmar.

2.  En la pantalla de inicio de sesión, introducir el nombre de usuario y la contraseña, y hacer clic en
“Aceptar”.



3.  En la ventana principal, hacer clic en “Grupo de respaldos”.

4.  Hacer clic en el botón “Agregar” para crear un nuevo grupo de respaldo.

5. Introducir el nombre que se desee asignar al grupo y seleccionar como tipo de grupo
“Respaldo de archivos”. Pulsar “Siguiente”.



6. Desmarcar la casilla “Documentos”.

7. Seleccionar la opción “Me gustaría elegir los archivos de copia de seguridad”.

Se abrirá el explorador de carpetas; seleccionar las carpetas o archivos que se deseen incluir en la copia
y pulsar “OK”. A continuación, pulsar “Siguiente”.



Tipo Diario: Hacer clic sobre “Backup Schedule” y modificar el nombre si se desea.

8. En la ventana de Programación, aparecerá por defecto una configuración diaria llamada “Backup
Schedule”.

Eliminar y crear nuevo: Eliminar la existente pulsando “OK” en Eliminar esta programación de copia de
seguridad, una vez eliminada, pulsar “+ Añadir nueva programación” para crear una nueva tarea.

IMPORTANTE: Marcar la casilla “Ejecute política de retención después de copia de seguridad” para que
se apliquen las reglas de retención al finalizar cada copia.

9. Pulsar “OK” para guardar los cambios.



12. Una vez seleccionado el destino (por ejemplo, Drive), pulsar el botón “Prueba” para verificar la
conexión y el acceso.

10. Presionar el icono “+” para añadir el destino del respaldo. 

11. Seleccionar el tipo de destino donde se almacenará la copia de seguridad, pudiendo ser hardware
en local, cloud del cliente y/o cloud de Mast Storage, como Mast Backup Online, MS Azure, Google
Cloud Storage, Amazon S3, AWS Compatible Cloud Storage, Rackspace, OpenStack, Google Drive, MS
OneDrive, Dropbox, FTP/SFTP, Wasabi o copia a disco local. 

NOTA: Cada grupo de copia puede tener sus propias políticas y almacenarse cifrado en varios destinos.



Una vez iniciada la sesión en Google o en el proveedor seleccionado, se mostrará un código de
autorización.
Copiar  código y pegarlo en el campo correspondiente de MBO Manager..
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Cuando aparezca el mensaje “Prueba correctamente”, hacer clic en “OK”. El destino quedará
configurado correctamente.
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